

Межведомственная комплексная профилактическая операция «Малыш 2023»

С 23 по 27 октября 2022 года на территории Алтайского края и Локтевского района проводилась традиционная межведомственная комплексная профилактическая операция «Малыш», организованная КДН.

Цель проведения данной операции: выявление детей и семей на ранних стадиях семейного неблагополучия, организация своевременной реабилитационной работы по профилактике социального сиротства, предотвращения жестокого обращения с детьми, подготовка к отопительному сезону.

В рамках данной операции было сформировано 3 рабочие группы, в состав которых вошли специалисты Администрации Локтевского района, сотрудники ОМВД России по Локтевскому району, специалисты УСЗН по Локтевскому району, специалисты КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Локтевского района», Комитета по образованию Администрации района, КГБУЗ «Центральная больница Локтевского района», сотрудники 75 ПСЧ 16 ПСО ФПСГПС ГУ МЧС России по Алтайскому краю, главы и специалисты сельских советов Локтевского района и г. Горняка, члены Добровольной народной дружины Локтевского района.

Было посещено 74 семьи на территории г. Горняка и района, в которых воспитываются дети до 6 лет. При посещении семей специалистами давались консультации о мерах социальной поддержки, о порядке получения социальных услуг. Специалистом отдела опеки и попечительства разъяснялось в чем заключается исполнение родительских обязанностей и каковы последствия их неисполнения (ненадлежащего исполнения).

По завершении операции 2 семьи обратились в Управление социальной защиты населения для получения материальной помощи. Общая сумма выплат составила 6000 рублей.

12 семей обратились и получили помощь в виде одежды и обуви.

5 человек получили направление на консультацию к врачу-наркологу.

9 человек получили направление в Центр занятости населения.

В ходе операции 7 родителей привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

В отношении 6-ти семей на ближайшем заседании комиссии будет решаться вопрос о целесообразности организации индивидуальной профилактической работы.

Большое внимание уделено оказанию семьям консультативной помощи: разъяснению родительских прав и обязанностей, рекомендациям по улучшению положения семьи. Кроме того, нуждающиеся семьи получили продуктовые наборы, предметы одежды и обуви, финансовую поддержку.

Акция завершена, но работа по защите прав несовершеннолетних продолжается в постоянном режиме.

Любые сигналы о фактах нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних просим сообщать в органы системы профилактики:

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
Администрации района – 8(385) 86 324 62

Отдел опеки и попечительства – 8 (385)86 322 32

КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения
Локтевского района» - 8(385) 86 304 61

ОМВД России по Локтевскому району – 102

